Egy igen vékony sikdombori lencsét gorbe lapjaval egy siktiikorre helyeztiink tgy, hogy a lencse Sz f6tengelye
merGleges a tiikorre.

1°. Hol kell lenni a P vilagité pontnak az Sz tengelyen, hogy képe sszeessék vele?

20, A siktiikor és lencse kozét folyadékkal toltjiik ki. Hol kell lenni a @ vilagité pontnak, hogy képe Gsszeessék vele?

3°. Ha az els6 esetben SP = 10 cm, a masodik esetben SQ = 30, mekkora a folyadék torésmutatoja a levegére

3
vonatkoztatva? A lencse anyaganak torésmutatdja n = 3



